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Jan Bureš partnerem v LP Legal
Tisková zpráva

Advokát Jan Bureš posílil vedení advokátní kanceláře LP Legal. Stalo se tak po třech letech jeho
působení ve společnosti. Bureš zároveň povede nově otevřenou pobočku v Hradci Králové.

„Jan Bureš již dlouho prokazuje svým zodpovědným vedením projektů, že patří do vedení LP Legal.
Věřím, že nová pozice pro něj bude nejen odměnou ve vytrvalé práci, ale i impulsem pro další
rozvoj,“ říká Mgr. Alice Kubíčková, LL.M, managing partner společnosti LP Legal.

Jan Bureš

JUDr. Jan Bureš, Ph.D. se specializuje na problematiku práva občanského, trestního a práva
služebního poměru.

Jan Bureš, který pochází z Hradce Králové, vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Palackého v
Olomouci, postgraduální studium pak absolvoval na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze.
Kromě advokacie sbíral své zkušenosti jako právník například na Odboru mezinárodní policejní
spolupráce Policejního prezidia České republiky.

Jan Bureš hovoří plynule anglicky a německy.

LP Legal, advokátní kancelář, s.r.o.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
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Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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